

浙江省经信委发布信息化发展“十三五”规划 未来五年数字浙江蓝图绘就

本报讯 长假期间景区拥挤的人流时常让管理部门头痛不已,而通过智能监测系统就能及时分流;传统电子狗再也无法帮你在测速摄像头前上演“生死时速”,因为全省80%的公路、水路运行将实现监测智能化;在一家医院的诊疗结果,去另一家医院的时候不再需要带着大把的纸质化验单,数字医疗让这些数据实现了互联互通……伴随着大数据引领的数字经济时代,这些遐想都将成为我们生活中的现实。

近日,浙江省经信委公布了信息化发展“十三五”规划(“数字浙江2.0”发展规划),展现了一幅未来五年“数字浙江”的蓝图。

据了解,2015年全省电子商务交易额突破3万亿元,网络零售额7610.62亿元,总量居全国第二;跨境电商进出口额约占全国的20%,居全国第二。到2020年,全省实现电子商务交易额5万亿

元,网络零售额超过2万亿元,与去年相比分别增长60%以上和160%以上;跨境电商零售出口额1000亿元。

去年全省农产品网络零售额304亿元,居全国首位,全省已有20多个县(市、区)试点开展农产品质量安全追溯平台应用。到2020年,建成农业物联网示范点100个,农业经营实现网络化,农产品网络销售额达1000亿元,建设1000个电子商务强村。

到2020年,将基本形成“互联网+”全球产业科技创新高地。具体目标为:信息经济核心产业主营业务收入超过3万亿元,其中规模以上电子信息制造业实现主营业务收入9000亿元,软件和信息服务业收入7500亿元以上。

去年全省重点行业典型企业装备数控化率、机联网率分别达到43.68%、27.79%;到2020年全省

重点行业企业装备数控化率达到50%、机联网率40%,机电一体化产品智能化率60%以上。

目前,浙江正在加快医疗健康信息数据的整合和应用,推动各类个人健康信息归并、整合和共享,到2020年,区域健康数据将实现互联互通;鼓励互联网平台为公众提供实时交通运行状态查询、出行路线规划、网上购票、智能停车等服务;建立景区基础数据库和智能监测系统,2020年全省4A以上景区实现智能化覆盖。

目前,4G网络已全面覆盖城乡,建成面向商用的5G试验网,三网融合全省推广。全省火车(汽车站)、医疗机构、热点旅游景区等重点公共服务场所无线局域网广泛覆盖和免费开放,实现用户一次注册、全省漫游使用,带动大型商场、繁华商业街等商业性服务场所开放无线局域网服务。

本报记者 孟佳韵

中国首个国家级网络电影专业奖 “金网电影盛典”下月在杭举行

本报讯 记者日前从首届中国优秀网络电影评选新闻发布会上获悉,“金网电影盛典”颁奖典礼将于10月11日在杭州举行,届时将由影视行业权威人士章柏青、张思涛、丁荫楠、吴思远等组成专业评审团,著名影星刘晓庆、奚美娟、任达华等将出席。颁奖典礼将充分利用目前大热的VR技术和机器人技术,成就一场充满科技感、时尚感的颁奖盛典。

据悉,首届“金网电影盛典”2015年11月在北京正式启动,共收到200余家电影制作公司的参评作品407部,经过评审会初评选出了100部作品进入网络投票阶段。专业评审会结合网络投票结果最终选出28部作品入围首届“金网电影盛典”。

中国优秀网络电影评选“金网电影盛典”是由中国电影家协会、中国电影评论学会、中国台港电影研究会发起的中国第一个,也是唯一一个国家级网络电影专业奖项,旨在推动中国网络电影文化的有序发展,促进网络电影文化在人才交流、内容交流、模式交流、学术对话、产业资源整合及接轨等方面达成实效形成机制,从而构建起一个展示优秀作品、对接资源、生机勃勃的可持续发展平台。

本报记者 孙常云

金海船务 正式进军压载水系统市场

本报讯 近日,位于岱山县的金海重工旗下修船公司与合德海洋科技(大连)有限公司正式签署《金海船务与合德海洋合作备忘录》,标志着金海船务正式进军压载水系统市场。

据了解,合德海洋还与同属海航物流旗下的上海至精船管签署了合作协议。根据协议,未来3~5年,三方将在压载水系统生产加工、改装及订单置换等领域深度合作。此次合作充分发挥了内部产业资源协同的优势,可以更好地实现互利共赢局面。

目前,批准加入国际海事组织压载水管理公约的国家数量达到51个,总运力达到全球商船吨位的34.87%,离35%的生效条件越来越近,预计在年内正式生效。权威预测,5年内,全球约有70000艘船舶进行压载水处理设备的升级改造,整体加装和改造投资费用将超过450亿美元,市场前景十分广阔。

据了解,合德海洋科技(大连)有限公司是国内船舶压载水处理领域的权威专家,拥有“船舶压载水管理系统项目”研发、设计及升级的丰富经验。而金海船务进入修船市场一年以来,始终坚持“大船东、大项目、大改装”的定位,完成多个重大项目的修理、改装,此次进军压载水系统市场,将进一步拓展自身船舶改装业务格局。

刘毅 李欣洋 林上军

苍南推新政 构建一批新型创业服务平台

本报讯 日前,苍南县出台《关于发展众创空间推进大众创新创业的实施意见》。到2020年,全县创建市级众创空间5家、县级众创空间10家以上。

据了解,《实施意见》的出台主要是将创新与创业相结合、线上与线下相结合、孵化与投资相结合,强化开放共享,创新服务模式,加快推进众创空间建设,构建一批低成本、便利化、全要素、开放式的新型创业服务平台,为创业者提供良好的工作空间、网络空间、社交空间和资源共享空间,全力打造浙江南大门创新创业高地。

据悉,此《意见》对入驻非政府提供场地的各级众创空间企业、团队和创客给予每平方米10元/月的租金补贴。经认定的苍南县级众创空间一次性给予奖励10万元,经认定(备案)的国家、省、市级众创空间分别一次性给予奖励50万元、30万元、20万元(市级认定奖励含县级10万元),众创空间评价结果在温州市排名前五位,每家给予10万元的奖励。创建众创社区经温州市政府认定后给予一次性补助200万元,补助资金专项用于众创社区公共基础设施建设,营造众创氛围。对众创空间联盟每年按其实际开展的活动情况给予不超过50万元的资助。

见习记者 徐慧敏

对标补短板 合力谋创新

9月伊始,为贯彻落实省、市科技创新大会精神,深入查补科技创新短板,推进年度工作目标任务落实,温州市科技局领导班子率相关处室组成5个小组,赴11个县(市、区)和浙南产业集聚区,对企业研发投入、财政科技投入、高新技术产业发展等年度重点工作进行督导调研。

督导组先后深入企业、园区、孵化器,通过现场查看、听取汇报、座谈交流等形式,充分了解县(市、区)年度重点工作进展情况、科技工作特色、亮点及发展规划。

图为局长邵潘锋(右四)带队在经开区长江汽车电子调研。 见习记者 徐慧敏



浙江省“火炬杯”大赛团队组总决赛精彩上演

稚嫩创客们展现巨人公司最初模样

本报讯 也许他们没有完美的商业模式,也许他们还只是不到十人的团队,也许他们显得稚嫩而生涩,但他们是所有巨人公司最初的模样!9月8日,第五届中国创新创业大赛(浙江赛区)暨第三届浙江省“火炬杯”创新创业大赛团队组总决赛在“火炬创业咖啡”召开。一大批满怀梦想、勇于创新、敢于挑战的团队小伙伴们,与现场评委、投资机构共同演绎创业梦想。

“全智能云客服平台”、“民用狩猎和竞技枪械设计”、“实验求证类互联网原创科普视频节目”、“实名制二维码解决方案”陆续登场……团队组作为不分领域的参赛项目涵盖了影视创作、先进制造、生物医药、医学美容等数十个行业。

CT系统在医疗领域已有广泛的应用,但随着科技的不断提升,越来越多的传统CT设备显得笨重而效率缓慢。就在昨天大赛现场,来自自动影科技的CTO牛田野,为现场嘉宾评委演示了一种CT新技术——低剂量清晰小型锥束CT系统。

“锥束CT在各种特定手术治疗上发挥着重要的作用,这种诊疗手段可以在放射治疗时重复

扫描、精确地定位肿瘤,将邻近组织的辐射暴露降到最低。”牛田野介绍,该项目为国家提供紧缺亟需的CT技术,能够有效打破国外的技术封锁和垄断。伴随着新医改政策的实施,基层医疗卫生机构的建设得到加强,本产品类型CT机市场扩大。尤其是随着城市化进程的逐步推进以及人口老龄化加剧,二级医院的服务需求正在进一步扩大,该市场也将继续扩大。

作为杭州互联网企业的重要代表,网易一直彰显着自己独有的创新能力。作为团队参赛项目之一的“网易七鱼”就利用云技术颠覆着原有传统的“客服”市场。

“随着智能客服、在线客服兴起,越来越多的企业选择使用智能客服系统来替代传统的客服模式。但企业面临客户维权意识更高,客户声音更容易被放大、客户咨询渠道更多样化等挑战。”“网易七鱼”负责人介绍,作为一款专注于在线客服的运营云产品,全智能云客服将从客服定位、客服运营和服务方式三大维度改变客服。通过“网易七鱼”,企业无需机房部署等操作,一天即可接入云

呼叫中心。同时,还可通过智能降噪技术,充分保障通话语音的清晰和流畅。通过覆盖全国各大运营商以及传承网易16年的运维技术,既保障了优质服务线路,又保障了企业通信安全。

“科学生产内容,打破谣言是《好奇实验室》一直秉承的主旨,作为一档实验新闻类互联网原创科普视频栏目,我们以大量新闻调查和科学实验来甄别事情真相。”作为都市快报旗下栏目,《好奇实验室》的媒体属性非常强大。

《好奇实验室》官方频道上线互联网两年多,视频总播放量已超6亿次,其中单实验最高点播8008万+《儿童连帽衫可能会致命》,推动了新国标出台。团队负责人介绍,目前《好奇实验室》已与四大门户网站优酷、搜狐、腾讯、爱奇艺均签订了三年大战略合作协议。

经过一天的激烈角逐,团队组总决赛落下帷幕,动影科技摘得第一,好奇实验室等3个团队获得二等奖,伊甸园环保科技有限公司等6个团队获得三等奖。

本报记者 张巧琴 通讯员 郎凯行

荟萃智慧应用 建设智慧城市

第六届中国(宁波)智博会今天启幕

本报讯 中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会(以下简称“智博会”)已成为宁波推进智慧城市建设的重点内容之一,今年第六届“智博会”将于9月9-11日在宁波举办。

作为全国首个“中国制造2025”试点示范城市,宁波市将智能制造、智能服务、智能产品作为发展智慧产业的三大重点领域,因此本届“智博会”以“荟萃智慧应用 建设智慧城市”为主题,围绕展览展示、主题论坛、新产品发布、项目签约等展开系列活动。

与往届相比,本届“智博会”在展馆设置上,突出专业技术路线有所改变,布局了智慧城市整体

解决方案、智慧应用、通讯技术、VR/AR、网络安全等十大专业性展区,包括科大讯飞、中电科技、华为等在内的300多家国内知名IT企业,将带来5G、人工智能、超感技术、网络攻防等信息科技领域的新技术、新产品、新理念。

VR/AR作为信息经济的新蓝海,已吸引了国内外众多创客的关注,阿里巴巴提出的天猫VR购物更是让该产业的热度不断攀升。本届“智博会”专门设立了VR/AR馆区,除了展示最新的VR/AR产品之外,还将举办专题论坛探讨未来VR/AR的应用、生态圈的建立、投融资的方向等相关问题。

据悉,本届“智博会”将举办1个智慧城市高峰

论坛和11个高层论坛及产业对接会,包括智慧健康、智慧教育、物联网发展等。现场还将签约近40个项目,签约金额近200亿元,签约项目数和金额创历届之最。

据宁波市经信委副主任徐红介绍,作为“十三五”的开局之年,宁波市在发展信息经济的“十三五”规划中特别对产业融合、信息安全、大数据等进行了重点布局。通过前五届“智博会”的举办,积累了不少智慧城市建设、智能产业发展的经验,未来将重点关注智慧城市运营中心建设、基层社会治理信息化、智慧城市建设标准等领域。

本报记者 孟佳韵 锡小平

安吉举行首届“两山杯”创新创业大赛

新型速成屋将引发传统建筑变革

本报讯 安吉县日前举办首届“两山杯”创新创业大赛决赛,20个人围项目进行最后的角逐。

在现场,不少项目团队的设计不仅让人“脑洞大开”,还很“接地气”。“安吉白茶花精油(香精)稳态产品开发”项目通过运用生物酶技术耦合旋转锥体柱等一系列技术,将安吉白茶花制备成了植物精油产品,可被广泛应用于食品、医药、日化、纺织等领域,具有极高的经济价值。

此外,安吉本土参赛企业展示的新型速成屋,结构简单、整体牢固、安装施工和拆卸简便、搬运轻便,具有较好的保温、隔音、防火、抗压、抗震、抗

酸、抗腐蚀和耐候性等性能。“这项产品的研发成功,将在传统建筑领域引发重大变革。”该公司负责人表示,目前该产品已开始小批量试产。

新能源领域的创业项目也成了场上的焦点。杭州电子科技大学安吉智能制造技术研究院有限公司研发的大功率高效充电桩,为解决当前电动汽车充电设施数量不足、技术水平不高的困扰提出了新思路。目前,依托大功率高效充电桩,实现了电网的高效安全运行,缩短了电动汽车的充电时间,为新能源汽车的进一步发展奠定了基础。

大赛组委会相关负责人告诉记者,通过本次大赛,将串联起政府部门、高校院所、高层次人才、企业家和投资人,营造良好的创新创业氛围,挖掘更多科技创新项目,让创新创业企业和投融资有了更有效的对接平台。

对于获奖项目,安吉县除了给予种子资金支持外,还将提供连续三年最高150平方米免费办公场地,获奖项目还可选择在安吉科技创业园、“两山”创客小镇、颐居美丽乡村众创空间、电商与文创社区等落户孵化。

本报记者 林洁 通讯员 张吉

注销公告

新昌县新日贸易有限公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

新昌县新日贸易有限公司
2016年9月9日

遗失启事

新昌县羽林街道临江社区卫生服务站遗失公章及财务专用章各一枚,声明作废。

2016年9月9日

遗失启事

新昌县城关金山粮油商行遗失财务专用章一枚,声明作废。

2016年9月9日

项目投资 诚寻合作

诚寻项目投资、房地产、矿山、新能源、农业、医院、路、桥、养殖、商业、物业、企业、扩建工程项目合作,我公司不收取任何费用。
(另诚寻全国中介代理)

联系电话:13685525187姚经理

诚邀加盟
普惠财富(北股交代码:ZS2658)
共享经济,共享资源,我公司出资金,出资源,只需您来加盟、协助,共同发展。
诚招各市、县(金融信息服务)加盟商。
加盟热线:4006507226
010-87536816 010-66188320
普惠财富互联网信息服务(北京)有限公司